

2018年5月聊城发展研究院院长王志刚来我校考察交流人才培养模式改革

聊城发展研究院院长王志刚一行来我校考察交流

日期：2018-05-23 发布人：浏览量：916

5月22日，聊城市政协原主席、聊城发展研究院院长王志刚、泰山学院原党委书记王庆功、聊城市质监局局长孙军、聊城大学研究生处处长巨秉良、聊城大学商学院（质量学院）院长马中东、院长助理杨志力一行七人来我校考察交流，学校党委书记徐传光陪同。

考察团参观了学校图书馆、科研实验中心、德州市重点实验室工业机器人控制实验室和智能物流装备实验室等，之后到学校投资方德州亚太集团有限公司的装备车间、中央空调CIS馆等场所参观考察。徐传光书记介绍了学校的基本情况、办学定位、办学优势和发展愿景，亚太集团副总经理蔡伟向客人介绍了集团公司的相关情况和市场竞争优势。

参观考察后，考察团对亚太集团和学校共同发展取得的成绩表示充分肯定，对学校的基础设施建设、优越的实践教学条件和取得的办学成绩给予高度评价，对董事长质朴的非营利公益性办学的办学情怀，表示感动，并就办学治学、产教融合、专业建设、人才培养等问题进行了深入地沟通和交流，提出了一些建设性的意见。

